

Kisszállás: önállóan a kistérségben

Egyedül nem megy

Kisszállás önkormányzata szerint erőltetett módon zajlik hazánkban a kistérségi együttműködések létrehozása. A polgármester úgy látja, van egy olyan központi szándék, amely azt sugallja, hogy a kistelepülésekre nincs szükség.

Hazánk uniós tagságát követően, illetve már azt megelőzően is elindultak a kistérségi szerveződések az ország több pontján. Kiskunhalas és a környező települések is 2-3 éve próbálják kapcsolataikat szorosabbra vonni, több-kevesebb sikerrel. Kisszállás polgármester szerint erőszakos módon nem lehet a kistelepüléseket együttműködésre kényszeríteni.

Kispál István úgy látja, szükség van a kistérség együttgondolkodására, de úgy, hogy a települések érdekei ne sérüljenek.

Az Európában már régóta bevált közös gondolkodás, egyfajta csapatmunka kialakítása azonban – főleg Kiskunhalas térségében – nem megy zökkenők nélkül. Kisszállás első embere szerint erőszakos módon nem lehet a kistelepüléseket együttműködésre kényszeríteni. Kispál István úgy érzi,

hogy

igenis szükség van a vidékre. Lényeges, hogy a falvakban élő emberek helyben találják meg megélhetésük forrásait, és ezzel együtt fejlődjön a vidék. Infrastrukturálisan és gazdaságilag találja meg a megélhetését vidéken is a lakosság, mint ahogy példázza ezt számos, már uniós tagországi forma.

Kisszállás tagja a Halasi Többcélú Kistérségi Társulásnak számos, oktatási, szociális, közös feladatellátásban vesz részt. Emellett Tompával, Kelebiával közösen létrehoztak a kistérségen belül egy mikrotársulást. Az új szerveződés szociális, közösségi feladatokat lát el, mintegy

17 millió forint plusz

állami támogatásból. A polgármester szerint a mikrotársulásban nem sérül a települések önállósága. Sőt, úgy tűnik, olyannyira bevált, hogy a három önkormányzat Balotaszállással és Kunfehértóval kiegészülve egy újabb együttműködésre készül. Augusztusban adtak be egy pályázatot, amelytől 90 millió forintos állami támogatást remélnek, a települések értékeinek megőrzésére, illetve azok népességének megőrzésére, ápolására.